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57/1. Forain, Jean-Louis (1852 - 1931) 

Téli utca

technika: színezett rézkarc

méretek: 15,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

57/9. Olgyai Viktor (1870 - 1929)

Téli táj

technika: rézkarc, szignált

méretek: 35 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

57/10. Berkes Antal (1874 - 1938) 

Folyópart

technika: karton, olaj

méretek: 24,4 x 31,8 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

57/11. Kórusz József (1927 - 2010)

Fények a Balatonon

technika: rézkarc, 40/100, szignált

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



57/14. Mesterházy Dénes

Macska és bogár

technika: farost, olaj

méretek: 36 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

57/22. Esküvõi fotó, 1940-es évek

technika: fotó

méretek: 15,5 x 22 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

57/31. Szotyori Anna (1930)

Régi malomárok

technika: szignált fametszet 15/20

méretek: 17 x 28 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

57/32. Csavlek András (1942)

Veszprém, 1997

technika: színes linómetszet,

szignált

méretek: 29,5 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

57/33. Portik Sándor (1959)

Székelykapu, 2002

technika: színes linómetszet,

szignált

méretek: 16 x 22 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



57/37. Váza, 2 darab

technika: kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

57/38. Váza, csíkos

technika: kerámia

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

57/39. Váza, Gorka Lívia

technika: kerámia

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

57/40. Falitányér, Pál Ferenc

technika: kerámia

méretek: 22 x 22 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

57/42. Kulacs, Kántor szignóval

technika: mázas cserép

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



57/43. Váza

technika: üveg

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

57/44. Kínálótál

technika: üveg

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

57/46. Üveg dísztárgyak, 2 db

technika: öntött üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

57/48. Váza és bonbonier, cseh

technika: kézzel festett hámozott

üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

57/49. Kínai lámpatalp

technika: porcelán

méretek: 21,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



57/58. Teáskészlet, 6 személyes, Herend

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

57/59. Kávéskészlet, 6 személyes,

Freiberger

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

57/65. Képkeret

benne: gobelin

technika:

méretek: 8 x 7 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

57/67. Képkeret

benne: gobelin

technika:

méretek: 34 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

57/68. Képkeret

benne: gobelin

technika:

méretek: 21 x 16 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



57/69. Képkeret

benne: gobelin

technika:

méretek: 11,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

57/70. Képkeret

technika:

méretek: 9 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

57/71. Képkeret

technika:

méretek: 10 x 14 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

57/72. Képkeret, ovális

technika:

méretek: 18 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

57/77. Gyertyatartó, Fördõs László

technika: sárgaréz

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



57/80. Falitányér

Királyi pár motívummal

technika: vörösréz

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

57/81. Dömötör László váza

technika: patinázott vörösréz

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

57/82. Móga Sándor díszdoboz

technika: vörösréz

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

57/85. 250 éves Selmecbányai Akadémia

emlékérem

technika: bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

57/86. Ignác von Born - Teplice

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



57/88. Olcsay-Kiss Zoltán (1895 - 1981)

Lenin portré

technika: bronz, márvány,

vörösmárvány talpon

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

57/89. Százezrek zenéje, A Cabaret

mûsorából, kotta, 2 db

technika:

méretek: 34 x 24,5, 34 x 27 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

57/91. Kontuly Béla könyv

Bizzer István, Mikes Kiadó, Bp,

2003

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

57/94. Képzõmûvészeti zsebkönyvtár, 3

könyv

A képzõmûvészet iskolája I-II.,

Design

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

57/98. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Víziváros

technika: szignált rézkarc

méretek: 29,8 x 38,8 cm

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



57/99. Molnár Gabriella (1940)

Dürer emlékére II.

technika: fametszet, szignált

méretek: 29 x 36 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

57/101. Kass János (1927 - 2010)

A kékszakállú herceg vára, 1981

technika: színes szita, szignált

méretek: 52 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

57/102. Varga Imre szobrász (1923)

Angyal

technika: rézkarc, 100/67, szignált

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

57/103. Szalay Lajos (1909 - 1995) 

Illusztráció

technika: szitanyomat, 22/100, szignált

méretek: 40 x 34 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

57/104. Kass János (1927 - 2010)

Hajnal, 1978

technika: linómetszet, szignált

méretek: 42,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



57/107. Láng Rudolf (1904 - 1991)

Bagatell

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 20 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

57/110. Görög Rezsõ (1930)

Homofaber

technika: rézkarc, szignált

méretek: 48 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

57/111. Würtz Ádám (1927 - 1994)

Grafikus délutánja, 1965

technika: rézkarc, szignált

méretek: 24,5 x 36 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

57/112. Szász Endre (1926 - 2003) 

Öregember

technika: papír, tus

méretek: 29 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

57/113. Egresi Zsuzsa (1954)

Natale

technika: színes rézkarc, PA,

szignált

méretek: 9 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft



57/117. Cserepes István (1901 - 1944) 

Alkonyat, 1938

technika: papír, akvarell

méretek: 27,5 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

57/118. Székely szignó

Anya, 1945?

technika: papír, grafit, színes ceruza

méretek: 37 x 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

57/120. Olvashatatlan szignó

Álló akt, sérült

technika: papír, szén

méretek: 45 x 35 cm

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

57/124. Faragó Miklós (1947)

Aktok

technika: papír, tus

méretek: 13 x 8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

57/125. Német Miklós (1934)

Vursliban

technika: papír, olaj

méretek: 38 x 49 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



57/127. Barcsay Jenõ (1900 - 1988)

Fekete-arany kompozíció

technika: szitanyomat, szignált

méretek: 17 x 24 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

57/128. Xantus Gyula (1919-1993)

Egyiptomi nõk

technika: akril, karton

méretek: 15 x 12 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

57/131. Kondor Béla (1931 - 1972)

Sámson, 1967

technika: rézkarc 7/50, szignált

méretek: 30 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

57/133. Nádler István (1938)

Jeladás, 1991

technika: színes llitográfia,

szignált

méretek: 90,5 x 63 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft


